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ZADEVA: Dopis obrazložitev razlogov motene vodooskrbe v Nuskovi in Serdici (dne 29.06., 

30.06. in 01.07.) in izvedena dela za čim hitrejše zagotavljanje nemotene vodooskrbe 
 

 

 

Spoštovani! 

 
V nadaljevanju podajamo povzetek dogodkov in opravljenih dejanj, ki so sledili obvestilom o izpadih 

vodooskrbe v Nuskovi in Serdici od 29. junija do 1. julija 2023. 

Trenutno stanje: 

• VH Nuskova in ČRP Rogašovci kontejner trenutno delujeta v izrednem obratovanju (spremenjeno 

delovanje), saj je celica VH Nuskova prazna zaradi potrebnih del v sklopu nadgradnje, izveden je 

bypass kateri omogoča redno obratovanje (normalna gospodinjska poraba, katera ne zajema 

požarnega odjema ali polnjenja linij)   

• V sklopu nadgradnje se v občini Rogašovci izvaja izgradnja novih cevovodov kateri se vključujejo v 

pogon, kar zahteva polnjenje linij in velike odvzeme vode 

• Objekta VH Nuskova in ČRP Rogašovci kontejner trenutno še nista oddaljeno krmiljena zato 

upravljavec ni mogel preveriti težav na daljavo. To se bo izvedlo v sklopu nadgradnje. 

 

Ob vsakem izpadu se je izvedla kontrola vzdrževalca Vodovoda SISTEMA B na objektih VH Nuskova, ČRP 

Rogašovci kontejner v sodelovanju s Komunalo MS, kjer se je iskalo možne vzroke za izpad sistema na 

terenu.  

Četrtek 29.06.2023 zvečer 
Na objektu je bilo ugotovljeno, da so črpalke v napaki zaradi padca tlaka, kar je verjetno posledica hitrega 

polnjenja ene od linij v izgradnji, nepooblaščena uporaba hidranta in ali spremenjena odprtost izhodnega 

ventila v VH Nuskova (brez vednosti upravljavca). Samodejni izklop črpalk je povzročil moteno vodooskrbo 

na področju katerega pokriva VH Nuskova.  

S strani upravljavca in podizvajalca Komunala MS se je izvedlo sledeče ukrepe: iskanje možnega defekta na 

linijah, odzračevanje, zagon in počasno polnjenje linije ter spremljanje delovanja. Ugotovilo se je, da je bil 

izhodni ventil iz VH Nuskova v celoti odprt (brez vednosti upravljavca), kar je povzročilo izpad črpalk in  

moteno vodooskrbo. Ventil se je priprl.  

Petek 30.06.2023 čez dan 
Ponovna intervencija na terenu, kjer se je izvedlo ponovna vzpostavitev tlaka v sistemu, spremljanje, in 

dodatno priprtje ventila. 
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Upravljavec je dne 30.06. preveril situacijo pri izvajalcu del TelegM in jih ustrezno opozoril glede del na 

objektu VH Nuskova. 

Sobota 01.07.2023 dopoldan 
Ponovna intervencija. Poleg že znanih popravkov se je izvedlo še v objektu ČRP Rogašovci kontejner 

sprememba nastavitev izhodnega tlaka (dvignil izhodni tlak iz prej 7,5 na zdaj 8,5 bar). Dovodni tlak na 

hidropostajo Nuskova je bil predtem od 0-1,5 bar. Po spremembi je bil dovodni tlak na dovodu v Nuskovo 

od 0,5 do 2 bar, kar je odpravilo težave. 

 

Dne 03.07.2023 je Komunala MS (Weindorfer) prejel informacije s strani TelegM, da so polnili linijo. 

Izvajalca del TelegM smo ponovno obvestili, naj usklajeno z upravljavcem polnijo določene odseke, saj 

polnjenje linije povzroča težave z vodooskrbo. 

 

 

 

Lep pozdrav. 

 

 

 
Benjamin Resnik 
 
 
 
 
  

 

  

 

Poslano:  

- Naslovniku po epošti 

 

 


